

# 两年后, 329国道宁波段全新迎客

## 余姚黄家埠段至低塘段改造工程前天获批

本报讯(记者 吴明京 实习生 马欣宜 通讯员 褚惠强 邓雪) 有“宁波越野路段”称呼的329国道余姚黄家埠段终于启动改造了。本月20日, 329国道余姚黄家埠段启动改造, 而这仅仅是329国道余姚境内改造的一部分, 前天, 计划投资5.5亿元的黄家埠段至低塘段改造工程项目建议书也获市发改委批复。

作为宁波境内唯一的一条国道, 329国道宁波段全长137.5公里, 跨越余姚、慈溪、镇海、鄞州、北仑两市三区, 是杭州湾南岸市域之间的重要过境通道, 也是宁波至舟山的重要疏港通道。此前, 由于收费公路体制影响, 329国道余姚段路况较差, 一度被过往司机称为“越野路段”, 社会反响强烈, 却一直未得到全

面改造提升。随着去年我市所有普通收费公路停止收费, 以及穿好疏港高速公路的分流, “老大难”路段改造被提上日程。

此次黄家埠段的改造施工是基本沿329国道老路呈西南至东北走向, 路线起点为329国道余姚、上虞交界处, 沿线穿过黄家埠镇五车堰村、回龙村、高桥村, 终点在千金湖村西南侧与329复线的交叉口中心, 路线全长4.858公里。

这段路以一级公路标准改造, 投资约1.6亿元, 从本月20日开始施工, 采用半幅封闭施工半幅双向通车的方式进行, 计划工期730天。

除了黄家埠段, 前天, 黄家埠段至低塘段改造工程项目建议书也获市发改委批复, 这意味着黄家埠

段至低塘段改造施工将很快启动。据悉, 这一段的改造起自329国道余慈复线交叉口, 与黄家埠段改造结束点相接, 向东沿现有道路经过黄家埠镇、临山镇、泗门镇、朗霞街道、周巷镇、低塘街道, 终于余慈交界处, 路线全长25.245公里。

这一段路也以一级公路标准改造, 改造后, 全线水泥混凝土路面改建为沥青混凝土路面, 投资估算约5.5亿元, 具体施工何时启动尚未明确。

据悉, 今年宁波计划对329国道全线进行提升改造。北仑陈华至白峰段(约15公里)已于去年年底开工建设, 329国道慈溪段、镇海段和鄞州段共约51公里将进行路面中修和预防性养护, 预计到2016年, 329国道宁波段全线将以新貌迎客。

## 宁波文化卡将延长办理时间

### 市文化卡筹建办负责人答市民问

本报讯(记者 金晓) “用文化卡买书、看电影都能享受优惠, 我们想给100多位职工每人都办一张, 能一起办理吗?” 昨天上午, 海曙区段塘街道机关工会的负责人潘先生打进市文化卡筹建办的咨询电话。事实上, 从昨天上午7点多开始, 市文化卡筹建办的咨询电话就响个不停, 很多市民纷纷来电询问有关文化卡的具体办理、使用、加盟等问题, 比如“文化卡设定的办卡时间都是在上班时间, 能否延长办理时间”、“可以请家人或朋友代办文化卡吗”等。

为此, 市文化卡筹建办负责人昨天下午在接受记者采访时表示, 感谢市民提出的延长具体办卡时间等好建议, 市文化卡筹建办都予以采纳, 并在第一时间对具体工作进行了调整和完善。同时, 该负责人还对市民来电咨询的多个普遍关心的问题, 进行了一一解答。

1. 文化卡设定的办卡时间都是在上班的时候, 能否延长办理时间?

答: 经同各网点协商, 延长办卡时间, 具体为: 周一至周日8:00-17:00(不午休)(除法定节假日外)。

2. 我是大学生, 9月1日要去外地上学了, 能不能请家人代办?

答: 可以委托代办。代办时需提供委托代办人的身份证原件和本人的身份证复印件。

3. 我是北仑的, 文化卡首批只发行2万张, 怕申请不到, 是不是可以现在预约?

答: 可以预约(老三区除外), 预约时间从8月

30日开始, 每天上午9:00至12:00半天, 预约专线电话81850000。预约时需提供基本信息, 取卡时间和地点电话通知。

4. 我是在宁波工作的外籍人士, 允许办卡吗?

答: 只要在宁波工作、学习和生活的, 都可以办理。

5. 小孩子才刚刚上小学, 能不能办理文化卡? 需要哪些材料?

答: 凭户口簿和学生证办理。

6. 北仑区和鄞州区都没有办理网点, 什么时候会有?

答: 各县(市)区暂时没有办理网点, 但可以通过电话预约。条件成熟时, 我们将布点。

7. 公司有100多人要一起办理文化卡, 能不能办?

答: 可以, 需要开具一张单位证明并提供每位员工的身份证复印件。经办人需提供身份证原件。

8. 荣誉卡、纪念卡与普卡这三种卡, 如何办理?

答: 普卡通过各网点发行。荣誉卡、纪念卡由相关部门或组织推荐名单发行。如“最美宁波人”名单由评选单位提供。

9. 以后加推的文化卡, 是否与首发卡享受同样的折扣?

答: 享受同样折扣。

10. 一人办理了文化卡能多人使用吗?

答: 文化卡是实名制, 仅限本人使用。

11. 文化卡加盟单位如果没有店面, 但有展柜, 请问能不能申请加盟?

答: 视具体情况而定。



## 你好, 机器人

昨天, 海曙区西门街道联合宁波工程学院暑期社会实践机器人团队为辖区青少年举办了一场机器人科普知识宣教活动。大学生们用通俗易懂的语言向孩子们介绍了机器人的发展、分类以及各国机器人研究的现状, 机器人舞蹈更是拉近了孩子们与“机器人”的距离。

记者 许天长 通讯员 傅燕 陈栋



## 荃盛食品

# 共诉“中秋情”, 共享团圆夜

## 荃盛月饼, 回归中秋好味道

中秋在即, 您买月饼了吗? 是送人还是自己享用呢? 为什么会选择月饼作为礼物?

“我们吃月饼, 就是借个机会, 把这天当做家庭团圆的节日。”

“孩子们都很孝顺, 我们尝尝鲜儿, 应景儿, 作为对父母的一个孝敬。”

“自己吃、送家人, 选择各自喜欢的口味, 这不仅是个团圆的象征, 也是一种文化的体现。”

……

一提起中秋, 中国人肯定会想到月饼, 那时人们往往会许下月圆人圆事事圆满的愿望。正是这老底子的文化底蕴, 月饼被赋予了更多的涵义。作为在宁波乃至江浙等地月饼行业内享有良好声誉和影响力的浙江荃盛食品有限公司, 更是坚持在创新中让月饼回归食品本身的属性, 无论是原料的选择、制作的工艺还是最后的包装, 都极力做到让消费者放心、让消费者认可、让消费者热爱, 从而把月饼做成市民真正喜爱的节日文化食品。

### 让月饼回归真味

“9月8日中秋佳节, 请记住您的家人和朋友。”在荃盛月饼的宣传单页上, 这句话深深地触动了笔者。中秋, 一个与家人和朋友共诉情意的时节, 如何将这份情体现得更加真切, 荃盛食品董事长戴东坚如是说: “荃盛做月饼的历史已经有10多年, 我们始

终坚持的就是让月饼回归本味, 回归大自然原始食材赋予我们的味道, 让人们吃到健康安全的月饼, 更重要的是把不少人在中秋节, 从重物质、轻精神, 重物化、轻内涵的歧途上扭转过来, 重新回归人文, 回归传统的本真。”

当月饼回归朴素, 月饼越来越像月饼, 意味着中秋也更像中秋, 离消费者更近, 离传统更近, 更彰显出中秋的圆圆满满。荃盛正是本着这一原则, 将所生产出的月饼赋予了新的意义, 内涵丰富, 卖点突出, 并在细分市场上狠下功夫。作为华东地区最大的酒店月饼ODM加工企业, 打破了传统产品的常规风格, 给传统月饼市场注入了新的活力。

### 经得住时间考验的“中秋情”

传统的本真, 做到并不容易, 然而, 荃盛已经做得非常真切和到位。这从荃盛坚持全国乃至全球选料上可见一斑, 荃盛始终尊崇的就是“尊重食材最原始的健康和美味”, 并做到了源头采购、批量采购、品牌采购。

例如, “海门大红袍”赤豆粒饱满, 皮薄肉厚, 出沙多, 最适合做玫瑰豆沙月饼; 蛋黄选用与香港美心同一供应商的特级咸鸭蛋, 它一定是用稻草灰腌制成, 保证蛋黄的起沙出油; 莲子选用湖南湘潭的“湘莲”, 花生油必须选用香港皇冠花生油……”虽然已经形成自动化加工, 但荃盛还是通过原材料来表现食品的味道, 在食品生产过程中, 尽量不添加添加剂与调料, 保证食

品的原汁原味。荃盛正是这样以新鲜定义这些美味的月饼, 让消费者真正享受到味觉所带来的深厚中秋情谊。

除了原料上做到精致, 其外包装上也是很有新意。与以往别家奢华的月饼礼盒不同, 荃盛的包装更凸显了传统的“中秋情”, 从简约百孝图的单个内包装, 到充满幸福和文化底蕴的外包装, 都是在极简中回归到了传统的本真。

按照荃盛月饼忠实消费者的话来说, “荃盛月饼的味道和卖相是俱佳的。中秋晚餐后, 将荃盛月饼摆在桌上, 纯正的口味和寓意深刻的外观, 让我们在畅享团圆之时, 不乏实在和实惠, 正因为这样觉得它们经得住时间的考验。”

徐益霞